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CHILD & FAMILY DEVELOPMENT PROGRAMS
Acuerdo de Visita en Casa
La meta es la completacion de 100% de las visitas en casa con las familias
Proposito:
Todas la visitas en casa estan diseñadas para centrarse en el bienestar de la familia con el fin de apoyar a los padres como la principal influencia en la educacion y el desarrollo de sus hijos.
El Desarrollo y aprendizaje del niño es el foco de una visita educativa a casa. Es el momento de trabajar juntos para proporcionar experiencias de aprendizaje individuales. Utilizacion de los elementos que se encuentran en el hogar y al trabajar juntos ofrecen las mejores experiencias de aprendizaje para el niño.
1.
Voy a establecer un tiempo para la visita a casa y tratar de maneterla. 

2.
Yo voy solamente a reprogramar la visita si alguen en la casa esta enfermo o hay una necesidad especial.
3.
Yo no voy a planear otras cosas, por el momento estamos de acuerdo. El tiempo que paso contigo es especial.
4.
Yo llamare, text, e-mail o mandare una nota si necesito reprogramar la visita en casa. 
5.
Yo vo a ser consciente de su nivel de comodiad con el humo del Tabaco, el humo de segunda mano, los temores de los animales, los alergenos de mascotas, productos de limpieza, perfumes, etc. Para la seguridad de los adultos, los animales tendran que ser puestos en otra area durante la visita en casa.
6.
Yo entiendo que el uso de los elementos encontrados en la casa y que estan en el abiente del hogar del niño proporciona la mejor experiencia de aprendizaje para el.   

7.
Lugares de visitas en casa suplente podran ser acordados cuando no es possible llevar a cabo una visita en el hogar del niño. 

8.
El personal de Head Star no esta permitido quedarse solo con el niño. El niño no estara fuera del alcance de sus padres/tutores en cualquier momento durante la visita.
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