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TRATAMIENTO PARA PIOJOS EN LA CASA
El propósito de esta información es aclarar el malentendido acerca de los piojos, los tratamientos disponibles y guiar para resolver el problema. El tratamiento consiste en dos partes. 1 - tratamiento del ambiente en la casa y 2 - tratamiento de la persona infectada en la casa.  Pagina 1 de este forma usará para re-entrar el niño/a después de una exclución a causa de piojos.  Las familias, como compañeros con su proveedor de cuidado de salud, tienen que completar forma 3-19a para excluciones a causa de piojos subsecuentes. 

MITO: 
El champú para piojos mata los piojos Y las liendres.
Realidad: 
Aunque en algunas etiquetas se lea ésto, el champú está hecho para matar sólo los piojos adultos. Algunas liendres mueren pero los químicos en el champú no penetra en todos los hueveci llos. Por eso se requiere que se quiten todas las liendres con la mano.
MITO: 
El peine para los piojos quita todas las liendres.
Realidad: 
Las experiencias han mostrado que aún un peine de la mejor calidad saca sólamente 1/3 de los huevecillos. Para mejor resultado, use sus uñas para deslizar los huevecillos fuera del pelo o corte el pelo que tiene el huevecillo, entonces pégelo en un pedazo de cinta para que no caiga en el piso. Puede encontrar productos para piojos en su farmacia para ayudarle a remover las liendres.
PASO 1 - Tratamiento del Ambiente en Casa (Siga la lista adjunta)

PASO 2 - Tratamiento de la persona infectada
Algunas familias lavan la cabeza de los niños con champú para piojos cada ciertos días o cada semana para remover o prevenir los piojos. Esto es muy peligroso! Por favor siga las instrucciones de la etiqueta del champú para piojos. El champú para piojos es un químico y si se usa mucho o de la forma equivocada puede ser tóxico para la persona que está siendo tratada. 
1. Sólamente use el champú para piojos en las personas que tienen piojos o liendres.

2. Use todo el líquido de la botella en la cabeza de una persona.

3. No use el champú para piojos en la regadera. Este es un producto químico.

4. Lave con champú una vez. Revise la cabeza todos los días - retire las liendres que encuentre.

5. Lave con champú otra vez una semana después, sólamente si encuentra más liendres o piojos. Es recomendado que use diferente champú para piojos la segunda vez.

La forma mas segura para evitar que se vuelva a infectar es sacando todas las liendres del pelo y revisando todos los días y siguiendo la lista adjunta el mismo día que dé tratamiento a la persona infectada.
(--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PADRES - POR FAVOR COMPLETE Y REGRESE A HEAD START CON SU HIJO/A. 
Mi hijo/a                                                          ha sido tratado/a por piojos con el producto llamado                                       . También he tratado el ambiente de mi casa siguiendo la lista. Continuaré revisando la cabeza de mi hijo/a todal los días por lo menos por una semana y le daré tratamiento otra vez si es necesario.

Fecha                                                                             
Firma 




                                             
LISTA PARA EL TRATAMIENTO EN LA CASA
LAVE (en agua caliente):
De la persona infectada-

· Ropa

· Abrigos, sombreros

· Ropa de cama

· Toallas de baño, lienzor

HIERVA A FUEGO LENTO 10 - 15 MINUTOS:
· Cepillos, peines

· Broches, ligas (donas), diademas/listones

SEQUE (en caliente) 30 - 40 MINUTOS:
· Ropa de cama

· Toallas, lienza
· Cobijas

· Almohadas

· Muñecos de peluche

· Ropa

ASPIRE:

· Colchones

· Almohadas

· Muebles

· Carro, asientos del carro

· Alfombra - debajo de los muebles también!

· Muñecos de peluche

· Inmediatamente tire la bolsa de la aspiradora en la basura de afuera!

· También puede aspirar en seco, limpiar a vapor con agua caliente y aspirar en seco otra vez.
EMBOLSE (selle las bolsas de plástico muy apretadas): Cualquier cosa que no necesite en las próximas semanas, guárdela en el congelador por lo menos 2 semanas O Guárdelas en la cochera, ático, o cuarto para triques por 2 meses.

· Ropa extra o fuera de estación

· Ropa de cama extra

· Toallas o lienza
· Muñecos de peluche

ROCIAR: El rociar para piojos es un químico muy fuerte y no es recomendado alrededor de los niños, animales o gente con asma, u otra enfermedad. Tampoco ha sido probado que otros químicos sirvan para el tratamiento de piojos de la casa, asi que no es recomendado. Aspirar completamente es la mejor recomendación.
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