Política 1-11 
CHILD & FAMILY DEVELOPMENT PROGRAMS
La Política de Tiempo Inclemente 

Cada año nuestro programa debe operar un mínimo de días requeridos según las reglas 1306.32 a través de 1306.34., por consiguiente el calendario del programa se planeará para incluir un mínimo de cuatro días de la clase adicionales para cerrar a causa de tiempo inclementes u otras emergencias excepcionales. Ésta es una política fija que el programa puede seguir, para evitar las preguntas cuando los cierres ocurra y para dar a los Gerentes del Centro la guia clara. 

1. 
El funcionamiento de Clases 

À.
Las clases seguirán las escuelas publicas en su area, de los tiempos de cerrar y  abrir tarde. 

B. 
En días cuando las clases abren tarde, las clases nececitan terminar no más tarde de a las 3:30pm, en orden que  los niños estarán en casa por 4:30 pm. 

C.
Los contratos con los proveedores de transporte incluirán información de la Política 1-11. 


D.
Gerentes de Centros decidirán cuando es necesario cerrar los centros temprano, usando las políticas y procedimientos de la agencia  y notificará el Director de Head Start. La guía principal será como de cerrar o abrirde las escuelas públicas. 


E.
Los padres siempre tienen que hacer la decisión última si su niño/a asistirá a la clase. 
2.
Las horas de trabajo del empleados del centro(Políticas Personales 6.05 – Horario de    
Emergencias/Tiempo Inclemente)(pagina 19) 

A. Empleados tienen que seguir los Políticas Personales de “Equipo de Acción de Comunidad” “Community Action Team” y van a recibir el solario apropriado.
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