





Política 1-13 sp

Programas de Desarrollo de Niño y Familia

Política de Reclutamiento y Selección y Política de Inscripción  y Criterios de Head Start

Al usar la información obtenido de la evaluación de las necesidades de comunidad, los niños y las familias que tienen la necesidades más grandes y que podía beneficiarse más de los servicios de Head Start serán escogidos.. Las solicitudes serán aceptados de los niños de las edades de 3-4 años antes o al primer de septiembre.

Reclutamiento 

1. Personal reclutará a niños entre las edades de 3-4 años. La primera prioridad será inscribirse a  niños de familias de ingreso bajo o categóricamente elegible (TANF, SSI, “Foster” [niños de acogida], o sin hogar). La segunda prioridad será reclutar niños de familias con ingresos debajo 130 % del nivel de pobreza  federal como explicado en la ley de Head Start de 2007.

a.

Ingreso tiene que ser comprobado por personal por 12 meses, antes de  inscribirse a los niños, según las definiciones para ingreso de ACF.


b.


Familias identificadas como recipientes de TANF o beneficios de SSI deben ser verificados por DHS, SS o SSA o por el/la directora(a) del centro.


c.

Niños identificados como “Foster” (niños de acogida) deben ser comprobados con DHS CW.


d.

Niños que son elegible para el kínder no serán escogidos a menos que un 



contrato interinstitucional describe los servicios y responsabilidades de pago y que sea 



 firmado por director de Head Start y un oficial del distrito escolar. Esta 



ubicación no sustituirá para un espacio en el aula de Head Start.


e.

La primera prioridad para los inscritos en el modelo de 3 años por dos días  y el modelo Basado en Casa será de la edad 3-3.6 años; La segunda prioridad para los inscritos en el modelo de 3 años por dos días  y el modelo Basado en Casa será  



más de la edad de  3.6.


f.

Los padres aceptan que el ambiente y las rutinas diarias de la casa serán 



usados como la primera manera de aprender por los niños.

2.
Cuando el personal actual solicite inscripción para su niño, el Supervisor de la Área completará la visita de casa para reclutamiento y verificación de ingreso. La información va al director(a) auxiliar para comprobación del ingreso. El director auxiliar pasará la solicitud para entrada de datos y se pondrá la familia en la lista de espera. De esta manera, el proceso de selección de personal/familia de HS estará fuera del centro para mantener la integridad.

3. 
Reclutamiento principal será de 1 de abril a 1 de septiembre.  Las solicitudes serán aceptadas de todas familias dentro del área de reclutamiento y cada familia recibirá una visita de casa.

4. 
Las solicitudes nuevas serán aceptadas durante todo el año. Desde del primer día 
de clase hasta el 31 de marzo, una visita de casa de reclutamiento será terminada dentro de 30 días al recibir una solicitud de edad elegible y serán añadidos a la lista de espera.

Selección

1. 
Una lista de espera será mantenida con niños cuya residencia principal está en el área del servicio del programa y los hijos serán priorizadas según el Formulario de Criterios y Evaluación CP 13, para inscribir los niños de prioridad uno antes de hijos de prioridad dos. 

a. Formulario CP 13, será completado para cada familia. 

b. Directores del centro examinarán la lista de espera y se reunirán con el supervisor de área si hay preocupaciones persuasivas que no son reflejadas en el formulario CP13.

c. Niños con las necesidades más altas recibirán la prioridad sobre la lista de espera.

d. Familias con niños que tienen la elegibilidad de edad y con ingresos en 100 % o debajo del nivel de pobreza federal serán seleccionadas antes de familias con niños que tienen la elegibilidad de edad y con ingresos entre 100 a 130 % del nivel de pobreza federal.

2. 
El gerente del centro es responsable para asegurar que la residencia, edad y ingresos sean comprobados. Deben ser comprobados antes de que un hijo sea declarado elegible y antes de que un hijo sea seleccionado o inscrito en Head Start.

3. 
Gerentes del centro pueden seleccionar a hasta 80 % de primeros niños de prioridad elegibles al final de junio, o con la aprobación del director o persona designada, hasta 100 %.

4. 
Los gerentes del centro deben seleccionar los otros hijos antes de 15 de agosto si hay bastantes solicitudes para llenar la inscripción, a menos que la comunidad tenga otras tendencias y con la aprobación del director.

Top of Form

Aceptación:
1.
Antes del primer día de la clase programada del programa : Gerentes del Centro será la
selección del documento en el informe CP 2025, de Integración Preferente de Inscripción y enviarla para la entrada de datos. Una carta de selección etaá enviada a la familia. Nota: Child Plus usa el término aceptado para reservar la inscripción de un niño antes de tomar decisiones de ubicación en el aula.

Inscripción:
1.
Antes del primer día de clases programadas del programa: CP 1 está completado y 
enviado al administrador de la entrada de datos una vez que las decisiones de ubicación en el aula han sido terminados. .


2.
Después del primer día de clases programadas del programa: Cuando una familia 
acepta, CP 1 se presenta al administrador de la entrada de datos. Nota: La fecha inscrita es cuando la familia se notifica y acepta el puesto. La fecha de entrada es el primer día que el niño esté programado y que se espera que asiste. Child Plus utiliza la 

entrada de plazo para iniciar el reloj de 45/90 días. 


3.
Administradores de los centros deben garantizar inscripción completa en el primer 
 día de servicios del programa programado.. La inscripción está completa cuando la familia ha llenado  la solicitud, la historia de la salud y de la familia, el personal ha comprobado edad, residencia y los ingresos, el personal ha completado los criterios de selección y se ha puesto en contacto con la familia para confirmar la selección para participar en el programa.
a.
Los niños que no asisten a la primera clase del programa de día programado tendrán 5 días para 

que se ponga en contacto con la familia. Si el personal no tienen éxito en ponerse en contacto 

con la familia dentro de los 5 días de la primera fecha programada de clases del programa, el 

niño inscrito será quitado de la lista y el puesto se llenará con el siguiente niño elegible de 

prioridad en la lista de espera.
b.
Si el niño no puede asistir debido a problemas de transporte, la familia tendrá dos semanas para 

encontrar una solución que permita que el niño asista. Si el niño no puede asistir a las dos 
semanas, el niño será quitado de la lista y el puesto se llenará con el siguiente niño elegible de prioridad en la lista de espera.

4.
Al menos el 10 por ciento del número total de oportunidades de inscripción estarán disponibles para los 

Niños con discapacidades.


5.
La aprobación del Director se requiere antes de inscribir a los niños después de 1 de abril o dentro de los 

60 días de la última jornada escolar. Aprobación del Director no es necesario para las transferencias 

desde dentro de nuestro programa.

6.
Un niño inscrito podrá seguir participando en el programa de Head Start hasta que sea elegible para la 

escuela pública.

Bottom of Form

The U.S. Department of Agriculture (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos) y el Estado de Oregon prohíben la discriminación en todos programas del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos y actividades a base de raza, color, origen nacional, las relaciones sexo,  religión, edad o incapacidad. Para presentar una queja de la discriminación, escriba departamento de agricultura de los Estados Unidos, director, 326 - W del departamento de derechos civiles, habitación, la construcción de Whitten, 14th y Independencia Avenue, SW, Washington, DC 20250-9410 o llamada (202) 720-5964 o (888) 271-5983, x-516 (gratuito). Departamento de Agricultura de los Estados Unidos y el Estado de Oregon son proveedores de igual oportunidad.

NORMAS ORIENTATIVAS
Área 1 – El ingreso debe ser comprobado para recibir puntos 

· Ingresos bajos / 25 % de las reglas de pobreza

· Ingresos bajos / 50 % de las reglas de pobreza

· Ingresos bajos / 75 % de las reglas de pobreza

· Ingresos bajos /100 % de las reglas de pobreza

· Ingresos 101 % a 130 % de las reglas de pobreza

· Ingresos > 130 % de las regla de pobreza  federales

· Seguridad Social Suplementario / TANF

· “Foster Child” – Niño de acogida
· Sin hogar

Área 2 - La edad en o antes de 1 de septiembre o las reglas de la escuela local Los niños que serán elegibles para asistir a la escuela pública el año proximo serán dados la prioridad más alta. 

· 4 años 0 meses y mayor
· 3 años 6 meses a 3 años 11 mes

· 3 años 0 meses a 3 años 5 mes

Área 3  - Discapacidad
· Ninguna discapacidad
· potencial o sospechada - niños con una discapacidad sospechada (por de padre, la historia, los comentarios, etcétera)

· La condición diagnosticada - niños cuya discapacidad ha sido documentada por un profesional serán dada la necesidad más alta

Área 4 - Estado Paternal

· Un padre

· Dos padres

· Abuelo

· Foster Parent – padre de acogida
· No el padre

Área 5 - Servicios Sociales o Necesidad Especial

· Abuso / negligencia - abuso sospechado o confirmado (doméstico, físico, sexual, emotivo sustancia) en cualquier edad, cualquier miembro de la familia

· Exposición al productos de tabaco (incluye cigarrillos, tabaco sin humo, tabaco de mascar, rapé, cigarrillos electrónicos, o tabaco de pipa)
· Usar en un área designada - no expone a los demás

· Usar en lugares comunes donde expone a los demás (incluye en los coches cuando otros estén presentes)

· Para productos de tabaco, si esta categoría se aplica, se puede escoger UNO, usar en un área designada o usar en un lugar común.

· Familia sin una comunidad cultural (ningunas costumbres culturales ordenadas o ceremonias que son compartidas por otras familias)
· Hijo con problemas de salud serios
· Familia sin el seguro médico

· Carta de recomendación de otro organismo / profesional - niños enviados por organismos exteriores que cubren los otros criterios (remisión escrita o verbal directamente a nuestros personal).



· Riesgo alto (enfermedad mental/ adulto con deshabilidades)

· Cualquier miembro de la familia adulto que no tiene una diploma de la escuela secundaria, GED o demostrar las destreza de alfabetismo bajos
· Crisis de familia (la enfermedad final, la muerte, el divorcio)
· Otro como, pero no solamente limitado: los dominios del desarrollo del hijo, la habilidad de la familia de funcionar como una unidad de familia, la habilidad del adulto de funcionar como un padre, las habilidades del adulto en la casa, la familia con necesidades nutritivas y médicas y la habilidad de usar recursos, la incapacidad de usar inglés como segundo idioma.    

Los comentarios: 
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