






Políza 1-13 sp

Programas de Desarrollo de Niño y Familia

Política de Reclutamiento y Selección y Política de Inscripción y Criterios de Head Start

En acordacion con los requisitos Federales al usar la información obtenida de la evaluación de las necesidades de comunidad, los niños y las familias que tienen la necesidades más grandes y que se beneficiaran más de los servicios de Head Start serán escogidos. Las solicitudes serán aceptadas de los niños de las edades de 3-4 años antes o al primer de septiembre.

El personal va a reclutar niños de 3-4 años. La primera prioridad será la de inscribir a los niños de familias de bajos ingresos o que son categóricamente elegibles (TANF, SSI, adoptivo, sin hogar). La segunda prioridad será la de inscribir a los niños de familias con ingresos por debajo del 130 % de nivel de pobreza federal como se indica en la Ley de Head Start de 2007.
El personal debe:

a. Entrevistar a cada familia en persona. 
b. Verificar edad, ingresos, categoria elegible; y
c. Crear una ficha de determinacion elegible de cada participante enrolado.
El estudiante debe:

a. Tener por lo menos tres años de edad; o

b. Cumplir tres años de edad por el dia determinado de elegibilidad para la escuela publica; y 
c. No ser elegible para la escuela publica.
Un niño debe reunir las siguientes:

a. Ingresos elegibles requeridos.  

1. Los ingresos de la familia deben ser iguales o mas bajos de la pobreza de la area, o 
2. la familia ese legible para asistencia publica.
Si los ingresos de la familia está por encima de la línea de pobreza, un niño puede ser matriculado si se beneficiaría de los servicios. Estos participantes de recursos altos pueden solo hacer hasta el 10 por ciento de la inscripción de un programa.
El programa puede inscribir a un 35 por ciento adicional de los participantes cuyas familias no son ni los ingresos ni categóricamente elegibles y cuyos ingresos familiares están por debajo de 130 por ciento de la línea de la pobreza, si el programa inscribió a todos los niños de ingresos y categóricas y niños con discapacidades antes de servir a los niños con 101-130% la línea de pobreza federal.
b. Requisitos de elegibilidad categorical:

Una familia es categoricamente elegible a Head Start si:

1. El niño  no tiene hogar, como es defenido en la parte 1305.2; o
2.    El niño esta bajo la custodia del estado (foster),como se define 
  en la parte 1305.2

Si el programa determina que un niño es categóricamente elegible como sin hogar, el niño debe poder asistir sin inmunización y otros registros médicos, prueba de residencia, certificados de nacimiento u otros documentos. El programa debe dar a la familia un plazo razonable para presentar estos documentos.
Verificación de edad. El personal del programa debe verificar la edad del niño. El personal no recopilará documentación que confirma la edad del niño si al hacerlo crea una barrera para la familia para inscribir al niño.
Los ingresos se verificaran tomando los siguientes pasos:

a.   Si la familia puede proveer todas las formas W-2, talonarios de cheques, o   

      sobres de pagos por el periodo relevante, los empleados deben:

1. Usar todos los ingresos de la familia relevante al periodo determinado acordando a las guias de ingresos:

2. Estado de ingresos de la familia por el tiempo de periodo relevante para determinar elegibildad segun las guias de ingresos;

3. Estado aunque si el niño califica bajo los ingresos.

b.   Si la familia no puede proveer las formas W-2, talonarios de cheques, o los sobres de pagos por el tiempo de periodo relevante, los empleados pueden aceptar una declaracion por escrita del empleador con el tiempo de periodo relevante para calcular los ingresos anuales con los apropiadores multiples.

c. Si la familia reporta no tener ingresos por el tiempo relevante, empleados pueden aceptar una declaracion firmada por la familia. 
d. Si la familia puede demostrar un cambio de ingresos significante por el periodo relevante, empleados pueden considerar los ingresos corriente.
Cuando un miembro del personal actual aplica para la inscripción de su hijo, el Supervisor Área completará los trámites de inscripción y verificaciones y envíe el paquete de inscripción al Director Asociado para la supervisión de verificación de ingresos. Esto toma el proceso de inscripción del SA para empleados/familias fuera del centro y asegura la integridad.
Duración de Elegibilidad. Si un niño es determinado elegible y está participando en el programa, él o ella seguirá siendo elegibles hasta el final del año del programa.
Archivos. El programa debe mantener registros de determinación de elegibilidad para cada participante y en curso de los registros de capacitación para el personal del programa. Estos registros se mantendrán electrónicamente. Registros de determinación de elegibilidad se mantendrán para los niños matriculados, siempre y cuando estén inscritos y hasta un año después de que han dejado de recibir los servicios.
El personal está prohibido violar intencionalmente las regulaciones federales y de elegibilidad del programa de determinación y también se prohíbe a los niños matriculados que no son elegibles para recibir servicios de Head Start.
Los niños que son elegibles para el kindergarten no serán seleccionados a menos que un acuerdo interinstitucional delineando los servicios y responsabilidades de pago es firmado por el Director de Head Start y el funcionario del Distrito Escolar. Esta colocación no tomará el lugar de una ranura de Head Start en el aula.
La unidad principal de la contratación se llevará a cabo desde el 1 de abril hasta el 1ro de septiembre. Las solicitudes serán aceptadas de todas las familias en el área de reclutamiento y cada familia recibirá una entrevista en persona.
Las nuevas aplicaciones serán aceptadas durante todo el año. Desde el primer día de clases programado programa a través de 31 de marzo, una entrevista en persona se completará dentro de los 30 días de haber recibido una solicitud elegibles edad y que se añadirá a la lista de espera.
Lista de Espera:

1.  Lista de espera se mantendrá con los niños cuya residencia principal se encuentra en  

     el área de servicio del programa y los niños serán priorizados usando criterios y 
     puntuaciones de formulario CP 13, la inscripción ingresos y niños elegibles categóricas 
     antes de los niños de familias con ingresos de entre 101 a 130 % de la Pobreza Federal
     nivel.

a.
Forma CP 13 sera completada para cada familia. 


b.
Managers del Centro revisaran la lista de espera y se reuniran con el supervisor de area si al alguna preocupacion que no se refleja en la forma CP13.

           c.       Niños con mayores necesidades recibiran prioridad en la lista de espera.

d. 
Diez por ciento de oportunidades de enrolamiento seran para los niños con discapacidades.

Seleccion:

1. Niños seran seleccionados de la lista de espera.

  Para el modelo basado en el hogar: Primera prioridad edad será 3-3.6 años de edad;  La segunda prioridad de edad será de más de 3,6 años de edad. Antes de la inscripción en la opción basada en el hogar, los padres estarán de acuerdo en el ambiente del hogar y las rutinas diarias se utiliza como ambiente de aprendizaje primario del niño.
2. Una carta de seleccion sera mandanda a la familia.

3. Una carta de orientacion sera mandada a la familia diciendo que es necesario que asistan a la orientacion antes de que el niño sea enrolado en el programa.

4. Orientacion sera proveida a padres/tutores de todos los niños seleccionados.
5. Una vez que padre/tutor participe en la orientacion, el niño sera enrolado.
Inscripción:

Directores del centro debe garantizar la plena matriculación en el primer día del programa previsto de la clase/servicios. La inscripción es completa cuando: el personal ha verificado la edad, residencia y elegibilidad de ingresos, y presentado paquete de admisión; y el padre ha completado la orientación.
CP 1 es completada y sometida a la oficina de administracion para la entrada de datos una vez que padres/ tutores hayan completado orientacion.   
Por lo menos 10 por ciento del total de numero enrolado seran garantizado para niños con discapacidades.

Cuando un niño es determinado elegible y participa en Head Start, él o ella será re elegible hasta el final del año del programa teniendo éxito o hasta que sean elegibles para la escuela pública.
La aprobación del Director se requiere antes de inscribir a los niños después del 1 de abril o dentro de los 60 días del último día de clases. Aprobación del director no se requiere para las transferencias dentro de nuestro programa.
Conforme a las leyes federales y a los derechos civiles, reglamentos y políticas del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (U.S. Department of Agriculture, USDA), se prohíbe a esta institución discriminar por motivo de raza, color, nacionalidad, sexo, edad, discapacidad y reprimir o tomar represalias por actividades realizadas en el pasado relacionadas con los derechos civiles. (No todos los principios de prohibición se aplican a todos los programas). 

Las personas discapacitadas que requieran medios alternos para que se les comunique la información de un programa (por ejemplo, braille, letra agrandada, grabación de audio, lenguaje de señas estadounidense, etc.) deberán comunicarse con la agencia estatal o local responsable de administrar el programa o el TARGET Center del USDA al (202) 720-2600 (voz y TTY) o comunicarse con el USDA a través del Servicio Federal de Transmisión de Información al (800) 877-8339. La información del programa también está disponible en otros idiomas además del Inglés.

Para presentar una queja por alegada discriminación, complee el formulario de quejas por discriminación del programa del USDA, AD- 3027, que podrá encontrar en línea en: http://www.ocio.usda.gov/sites/default/files/docs/2012/Spanish_Form_508_Complaint_6_8_12_o.pdf o en cualquier oficina del USDA o escriba una carta dirigida al USDA que incluya toda la información solicitada en el formulario. Para solicitar una copia del formulario de presentación de quejas, comuníquese al (866) 632 a 9992. Envíe su formulario o carta completos al USDA por

mail: 

U.S. Departament of Agriculture

Office of the Assistant Secretary for Civil Rights

1400 Independence Avenue, SW

Washington, DC 20250-9410

fax: (202) 690-7442; o

correo electrónico: program.intake@usda.gov
 Top of Form

NORMAS ORIENTATIVAS
Área 1 – El ingreso debe ser comprobado para recibir puntos 

· Ingresos bajos / 25 % de las reglas de pobreza

· Ingresos bajos / 50 % de las reglas de pobreza

· Ingresos bajos / 75 % de las reglas de pobreza

· Ingresos bajos /100 % de las reglas de pobreza

· Ingresos 101 % a 130 % de las reglas de pobreza

· Ingresos > 130 % de las regla de pobreza  federales

· Seguridad Social Suplementario / TANF

· “Foster Child” – Niño de acogida
· Sin hogar

Área 2 - La edad en o antes de 1 de septiembre o las reglas de la escuela local Los niños que serán elegibles para asistir a la escuela pública el año proximo serán dados la prioridad más alta. 

· 4 años 0 meses y mayor
· 3 años 6 meses a 3 años 11 mes

· 3 años 0 meses a 3 años 5 mes

Área 3  - Discapacidad
· Ninguna discapacidad
· potencial o sospechada - niños con una discapacidad sospechada (por de padre, la historia, los comentarios, etcétera)

· La condición diagnosticada - niños cuya discapacidad ha sido documentada por un profesional serán dada la necesidad más alta

Los comentarios: 
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