Política 1-14
Programas del Niño y Desarrollo de Familia
Póliza de Asistencia
A. 
Si un niño está ausente, personal de Head Start pondremos en contacto con la familia 

para determinar por qué y registre la tentativa y resultar en archivo del niño.
Ejemplos de ausencias pueden ser:
1.
Hospitalización.
2.
Una enfermedad grave o lesiones u otros problemas de salud.
3.
Un niño contrae una enfermedad contagiosa o impétigo, piojos etc.
4.
Hay una muerte en la familia de un niño.
5.
Una necesidad para completar el tratamiento médico o terapia durante horas 

de clases.
6.
Situaciones familiares no debe exceder tres semanas consecutivas.
7.
Cualquier enfermedad o afección aparece en política 3-19, niños exclusión de 

enfermos.
8.
Dificultades de transporte
Ausencias sin razón o contacto de la familia se consideran injustificadas.
B.
Registros de asistencia diaria de B. se revisará mensualmente por el Supervisor de la zona, con grabado en forma de conferencia 5-11 para el Director de informes de seguimiento. El procedimiento delineado ayudará el programa para completar la revisión de programa federales y estatales por personal de la oficina regional, informe de la información del programa y el proceso de autoevaluación.
C.
Cuando la tasa de asistencia diaria promedio cae por debajo de 85%, para el centro o un niño, el director del centro analizará las ausencias para cada niño y determinar la necesidad de iniciar la acción.
1.
Ninguna acción especial es necesaria si se registran las ausencias, justificadas 

las ausencias.
2.
Si un niño no viene a clase o socialización de la actividad y el padre/tutor no ha contactado con el centro; personal pondremos en contacto con la familia al final de la clase o socialización.
3.
El programa iniciará servicios de apoyo familiar adecuado para todos los niños con tres o más consecutivos ausencias, ausencias, provenientes de situaciones familiares, dificultades de transporte y asistencia irregular (ej. faltar un día a la semana). En algunas situaciones, las familias pueden ofrecerse un servicio alternativo como visitas semanales.
Estos esfuerzos deben incluir el contacto directo con los padres/tutores del niño y personal registrará los esfuerzos en el jabón y también mediante CP5 cuando sea apropiado.
D.
En caso de una ausencia sin excusa personal hará contacto con la familia para ofrecer servicios de apoyo cuando sea necesario.
1.
Contactos métodos deben incluir, pero no se limita a; llamadas telefónicas, visitas domiciliarias y memos/notas. Si la familia no puede ser contactada directamente, personal puede utilizar la forma 3-11 para encontrar puntos de contacto alternativos.
2.
Siempre que sea posible observar cualquier razones aceptables. Si no se hace contacto, o cuando no hay ninguna razón aceptable para ausencia, continuar con el seguimiento apropiado.
E.
En circunstancias donde el ausentismo crónico persiste (más de dos semanas de
faltas, sin contacto familiar sin justificación) a pesar de las disposiciones de los servicios de apoyo familiar o servicios alternativos, se enviará una carta a la familia solicitando contacto dentro de un período de trabajo de 10 día.
1.
Esta carta debe especificar a que ranura del niño se considerará vacante al final de este periodo si no hay respuesta. El día después de la última posible contacto día se considera el primer día de vacancia.
2.
Todas las vacantes deben cubrirse dentro de los treinta días de desocupación, por 45 CFR 1305.7(b).
F.
Non-médicas ausencias que superan el aprobado tres semanas de duración consecutivos serán consideradas sin excusa. Ranura del niño se considerará vacante en el escuela al día siguiente y estará inmediatamente disponible para permitir que el programa llenar la vacante con un niño elegible de la lista de espera.
1.
Alojamiento se realizará para ausencias médicas preestablecidas para el niño matriculado o un familiar inmediato. Una nota del médico tratante se utilizará como documentación para la ausencia justificada.
G.
El programa de Head Start pide y promueve visitas a domicilio habitual y permanente y conferencias de padres/maestros durante el año. Visitas domiciliarias son el ambiente de aprendizaje primario para el modelo de la sede.
Visitas a Domicilio:
1.
Programa personal domiciliaria cita y coloque en colaboración con los padres, cada socio flexible con su tiempo. Visitas domiciliarias que se cancelan por la familia o la Visitadora, será reprogramado.
2.
En el centro de modelos o modelos de combinación de centro, cuando una familia decide no participar en visitas domiciliarias o conferencias de padres/maestros, personal será conferencia con la familia para determinar la razón y compartir la importancia de las visitas domiciliarias.
Conferencias de Padres y Maestros:
1.
Personal programará conferencias de padres/maestros teniendo en cuenta el calendario de la familia.
2.
Si la familia decide no participar, personal pondremos en contacto con la familia para determinar las causas y encontrar un tiempo/método alternativo para compartir la información.
Documentación apropiada, incluyendo la explicación del padre y la firma, debe completar y colocada en el niño ' archivo.
H.
Cualquier vacante creada por el retiro de un niño, por un padre o tutor, debe llenarse dentro de treinta días a partir de la fecha notificada por un padre o tutor.
1.
Los niños que no asistan el primer día de clase de programa se dará 5 días para el contacto con la familia. Si no se hace contacto dentro de 5 días del primer día de clase de programa, se quitarán el niño matriculado y se llenará la vacante con el siguiente niño elegible priorizado en la lista de espera.
2.
Si el niño es incapaz de asistir debido a problemas de transporte, la familia le dará dos semanas para elaborar una solución que permitirá el hijo / a participe. Si el niño es incapaz de asistir después de dos semanas, el niño se quitarán y se llenará la vacante con el siguiente niño elegible priorizado en la lista de espera.
I.
Una familia puede comenzar a recibir servicios una vez que están inscrito. Para un niño a participar en el aula, la configuración de una sesión de día o de la socialización de clase en el centro, deben cumplirse los siguientes criterios.
1.
El padre ha completado orientación ya sea como parte de un grupo grande o en forma individual. Si procede, niño puede asistir a clase durante la orientación mientras el padre está en el sitio. Como mínimo, forma de emergencia de la CFDP se completará antes de niño puede asistir a una clase sin el padre.
2.
El niño tiene una inmunización de menos uno en cada categoría requiere o cumple con los requisitos de Estado alternativo.
Una familia puede recibir visitas en casa una vez que están inscritos antes de la terminación del 1 y 2 anteriores.
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