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CHILD & FAMILY DEVELOPMENT PROGRAMS

Politica de Programa Padre/Voluntario para la Confídencialidad de Cliente 

Como un padre o voluntario en Head Start o Healthy Start, usted tiene un derecho y la responsabilidad de confidencialidad a niño/a y familia.. Todas familias dentro de nuestro programa esperan que la información personales se queden confidencial y usted es obligado por la política y éticas de Child & Family Development Programs respetar su privacidad.

Lo siguiente son las reglas para asegurar la confidencialidad dentro del Head Start and Healthy Start programa y comunidad.

1.
La información y los detalles sobre su situación de familia, la educación de su niño/a y/o el comportamiento será hablado de con usted para los propósitos de programa.  Esta información será compartida en disuciones con personal del centro y directores del programa para asegurar que su familia e hijo/a reciben todos servicios que nuestro programa está capaz proveer.

2.
Ninguna información sobre usted o el nombre de cualquier otra familia, dirección o número de teléfono serán compartidos sin permiso, menos a las escuelas. En general, las escuelas deben haber escrito el permiso del padre o el estudiante elegible en orden de dar cualquier información del registro de educación de un estudiante.  Sin embargo, FERPA permite que escuelas descubran esos registros, sin el consentimiento, a personas y condiciones abajo(34 CFR 99.31): 

· Funcionarios escolares con el interés educativo legítimo;

· Otras escuelas a las que un estudiante se está trasladando;

· Especificos o funcionarios para los propósitos de auditoría o evaluación;

· Organizaciones que dirigen ciertos estudios para o de parte de la escuela;

· Obedecer con una orden judicial o lícitamente hacía público por citación;

· Funcionarios apropiados de la salud y las emergencias de seguridad; y

· Autoridados estado, federal y local, dentro de un systema de  justicia, de conformidad con la ley estatal específica.

Healthy Start no es cubierto por FERPA y el padre debe firmar un permiso de compartir la información antes de  directorio o registros puedan ser enviados o compartidos con funcionarios escolares.

3.
Las escuelas pueden revelar la información de "Directorio" como los nombre, dirección de un estudiante, número de teléfono, fecha y lugar del parto, honores y premios, y fechas de la asistencia, sin el permiso.  Los padres tienen un rato razonable de pedir que la escuela no revele la información de directorio sobre ellosmismos.  

4.
Familias y voluntarios no son permitidos el acceso a los archivos de cualquier otras familias.

5.
Hablar de la información sobre otro niño/a o familia, aunque los nombres no son usados, es contra las reglas de la confidencialidad. Por ejemplo, usted podría describir una situación sin usar nombres, pero los detalles revelan la identidad de la familia al oyente.

6.
Todos personales, padres y voluntarios firman una declaración de confidencialidad para asegurar su derecho a la privacidad. Cualquier información que es compartida entre personales y padres (como clases de crianza de los hijos o grupos de apoyo) obliga todos, como oyentes, a esta política de confidencialidad.

Cualquier incumplimiento de esta política será tratado por una reunión o visita de casa y podía resultar en la exclusión de se ofrecer en el programa. Participantes de reunión podían incluir a padre, personal del centro, y/o el director dependiendo de la naturaleza del delito.

Este acuerdo será firmado por todos miembros de la familia y voluntarios de comunidad que trabajarán en el programa y será puesto en el archivo de la familia o voluntario.

Comprendo y estoy de acuerdo con la política anterior.

Padre/voluntario firma
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