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CHILD & FAMILY DEVELOPMENT PROGRAMS
Requisito de Padres para la Substitucion de Comida y/o Leche
Centros honaran el requisito de substitucion de comida cuando este facilmente disponible y no excede el costo normal proporcionado por el centro para comidas.
Si un estudiante tiene un necesidad dietetica especial que requiere la substitucion al menu normal del centro, una nota del doctor para la substitucion con disabilidad o sin disabilidad debe ser completada para poder contar la comida pora re-emborso de USDA. Esta forma se puede localizar http://www.ode.state.or.us/search/page/?id=3429 Las formas tienen que ser firmadas por las autoridades medicas diseñadas enlistadas en la forma. Una persona con disabilidad es defenida como cualquier persona que tiene una discapacitacion fisica o mental cual  limita sustancialmente una o mas actividades esenciales, tiene un historial de tal impedimento, o se considera que tiene tal impedimento.
Para una substitucion de leche o un requisito de substitucion de leche debe ser completada para poder ser contada como comida para obtener un re-emborso de USDA cuando la substitucion al sustituir un sustituto de la leche nutricional equivalente http://www.ode.state.or.us/search/page/?id=3902#anyword) . La forma esta localizada  http://www.ode.state.or.us/search/page/?id=3429 y debe ser completada y firmada por padre.  
El registro de substitucion de comoda (forma 3-53) sera completada diaramente para todos los estudiantes quienes tienen substitucion de comida y /o leche (cuando la substitucion requiere un cambio en el menu) y mandado semanalmente a la oficina de administracion. Una copia del requisito y  la nota medica por la substitucion de comida y leche sera mandada a la oficina de administracion con el lugar original en la ficha del estudiante. Cambios al menu seran documentados en el menu y mandado a la oficina de administracion.
El programa proporcionara comidas que cumplen USDA y directrices de Head Start. Segun las directrices de Head Start, comidas servidas tiene que tener nutrientes altos, bajo en grasa y bajo en sal y azucar. Comida servidas deben incluir una variedad de comidas y deben cumplir con los requisitos de USDA.
Programas de Desarrollo Infantil y Familia es un proveedor de igualdad de oportunidades.
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