Política 3-18sp
PROGRAMAS DE DESARROLLO de NIÑ0 y FAMILIA
Politica de Piojos / Liendres

Todas aulas de Head Start hacen examenes de cabeza regularamente de todos niños. Examenes de cabeza también pueden ser hecho si los personal observan un niño/a rascando su cuero cabelludo frecuentemente o si el niño/a se queja de picante.

Los examenes de cabeza serán dirigidas con cada niño/a en una manera acomodada y discreta. Los maestros lavarán los manos o descartan sus guantes después de cada examen de cabeza.

Las aulas serán mantenidas para prevenir la extensión de piojos. Las mantas y ropa de vestido  serán lavadas y secadas semanalmente.

Los pisos serán limpiados con la aspiradora diario.

Después de un caso de piojos ninguno contagió las camas, ropa de vestido, alfombras, almohadas, mantas, cascos de bicicleta, felpudos de descanso, etcétera  será limpiado inmediatamente. Artículos que no se puede limpiar tradicionalmente (es decir, animales de peluche) se sellará en bolsas de plástico por 30 días
Educación de piojos será en los planes para niños de Head Start por lo menos una vez al principio de cada año del programa.

Como una instalación del jardín de infantes titulada, Head Start obedece los requisitos de estado federal para la exclusión de niños con las condiciones comunicables. Los piojos/liendres se dividen en esta categoría..

Un niño/a con piojos vivos y/o liendres excesivos serán excluido. Los padres/tutores serán se contactados y necesita recoger a su niño/a ahora mismo. El forma de exclusión (3-18a) será dado con una folleta sobre piojos/liendres y dado al padre/tutor al llegar para la primera invasión de piojos.

Los niños con piojos vivos/liendres excesivos serán excluidos de la clase hasta que han recibido el trato y no pruebas de piojos o liendres pueden ser encontrados en su pelo. Los niños pueden ser readmitidos por el director del centro o maestro/a del niño/a, después de la forma 3-18a es firmado por el padre y una personal persona termina un cheque de cabeza. Forma 3-18a será archivado en el archivo de salud del niño.  

Las familias con exclusiones por piojos/liendres en curso serán remitidas a proveedor de atención sanitaria para el soporte, la ayuda, education and assistance. El profesional sanitario debe firmar Forma 3-18a para la documentación de que la familia ha recibido el soporte y puede ser readmitido en la escuela.. El formulario de suspensión firmado debe ser devuelto a los personal de aula del niño/a y los personal terminarán un cheque de cabeza para cancelar la exclusión. Personal podrían entrar en la sociedad con otros organismos para resolver problema de piojos/liendres. Si las familias no puedan resolver el problema de piojos /liendres y los hermanos asisten a otras escuelas o programa de 

cuidado y educación de infancia, Head Start cambiará la información de directorio con la escuela o el programa con el permiso de padre.  Esto permitirá que cada programa/escuela para ofrecer servicios alentadores y empiece cheques de cabeza en un esfuerzo de ayudar a la familia para redolver el problema.

Todas familias de Head Start serán ofrecidas la información sobre esta politica de piojos/liendres y recibirán la información general sobre piojos/liendres y cómo tratarlos. Esta política será compartida con todas familias en el paquete de orientación.
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