Poliza 3-28

CHILD & FAMILY DEVELOPMENT PROGRAMS
Poliza de Nutricion
INTRODUCCION
The Child & Family Development Programs, Head Start seguira todas las Normas de Desempeño de Head start. La responsabilidad de la planificación, ejecución y evaluación del programa de nutrición debe ser compartida por el Consejo de Polítiza y el Comité Asesor de Servicios de Salud ( HSAC ) . Al menos una vez al año, el Consejo de Política revisará las recomendaciones de la HSAC con el fin de:
1.
RECURSOS DE ALIMENTOS DE AFUERA

A.
Servido en sitio;

1.
Todas las comidas que entra en el centro y se sirven son preparadas en la cocina commercial.
2.
PLANIFICACION DE LAS COMIDAS
A.  
Las comidas seran plaenadas para el año en Mayo por el Comite de Nutricion, con la orientacion de la Consultora de Nutricion. EL comite de Nutricion cinsistira en la representacion de servicios de alimentos, la educacion, la administracion y los padres.
B.  
Cuando se dan a conocer los problemas de nutricion, los ajustes para individuos se haran de acuerdo a nivel de centro. Se prestara atencion a las dietas de los niños con necesidades especiales.   

C.  
En la planificacion de comidas, se hara un intento de evaluar problemas nutricionales de la comunidad en general y de incorporar estos hallazgos  en el plan.
D.  
Desayuno-snacks y almuerzos se ajustaran a las guias de Head Start y USDA.



1.
Desayuno-Snack



a.
Fruitas



b.
Cereal o alimentos ricos en proteinas (grano entero o enriquesido)



c.
Leche 



d.
Mantequilla o margarina como sera necesario


2.
Almuerzo



a.
Alimentos ricos en proteinas (plato principal)




b.
Vegetales y/o fruta (por lo menos 2 tipos)




c.
Pan (grano entero o enriquecido)




d.
Mantequilla o margarina como sera necesario 



e.
Leche
E.
Las cantidades de los alimentos que se sirven en cada comida se ajustarán a la de  Head Start y el USDA recomienda cantidades y proporcionarán a menos de un tercio de las necesidades nutricionales diarias de los niños.  


F.  
ALmuerzo se servira por lo menos 2 horas y ½ despues del desayuno.

G.  
Tamaños de servido sera apropiado a la edad de los niños con amplias cantidades disponibles para segundos.
H.
Menus de desayuno-snack y almuerzo y el horario de comida seran publicados.

I.
Lo que se debe tomar en cuenta cuando se planea comidas:
1.
Tratar de minimanizar el azucar, miel y otros endulsalntes para promover mejor salud dental.
2.
Miniminizar el uso de comida con mucha sal, preservatives y otros colores y savores artificiales.
3.
Dar un enfasis a los alimentos en su forma original en lugar de comida procesada.
4. 
Hacer uso de los alimentos familiares para los niños, teniendo en cuenta origenes y dietas culturales, la introduccion de nuevos alimentos gradualmente.
5.
Use canned fruits and vegetables only when fresh fruits and




vegetables are not available.

    

6.
Incorporar alimento a granel en los menus.
7.
Cocinar y hornear no sera hecho en casa y servido en el q


centro.
8.
Tome en consideracin la grasa y contenido de cholesterol con la intencion de reducir al minimo el colesterol y maximizer el uso de grasas polinsaturadas en el cumplimient ode la dosis diariarecomendada de ingesta de grasa.
J. 
Mantenga un registro de gastos de alimentos, menus, numeros y tipos de comidas servidas previos a los reports de  inspecciones e informacion relacionada.

K.
Alergias a los alimentos de los niños individuales se publicaran y substituciones realizadas y se documentara en la forma 3-12 de todas las regulaciones del CACFP.
L.
En centros donde hay alergias de comidas, los empleados leeran las etiquetas de cada alimento que se compre en el dia que se compre y cada otra vez que se compre. Documentacion de esto se anotara en cada etiqueta de cada comida, se le escribira las inciales y se escribira la fecha con la ultima fecha documentada.

Cuando se compran nuevas comidas para el centro y cada vez que una categoria sea comprada, se deben leer todas las etiquetas otra vez. Ingredientes seran revisados por alergias. 
M.            Se requerirán tarjetas de manipulador de alimentos de todo el personal de servicio de alimentos , por lo menos un miembro de cada equipo docente y los voluntarios regulares.
3.
SIRVIENDO ALIMENTOS
A.  
Antes de sentarse para comer, los niños deben estar al tanto a la limpieza e hygiene y guiados en los procedimientos de lavado de manos.
B.  
The mealtime environment should be relaxed and unpressured. At



least thirty minutes will be allowed.

C.  
Las comidas se sirverian a estilo familiar, con empleados, voluntaros               y niños comiendo juntos.
D.  
La comida se servira en una forma que sea facil para los niños pequeños a gestionar y se animara a los niños a servirse a si mismos porciones razonables.
E.  
Los niños seran alentados pero no obligados a probar todos los alimentos servidos. Los alimentos no se utilizaran como un castigo o recompensa.
F.  
Siempre que sea posible, los ninos participaran en la planificacion, preparacion y distribucion de alimentos.
G. 
Ambos muebles y utensilios seran apropiados para el tamaño y el nivel de desarrollo de los niños. Las necesidades especiales de los se cumpliran los niños con discapacidades.
H.  
La comida de una variedad de grupos culturales y etnicos se servira por lo menos una vez al mes; otros aspectos de estas culturas pueden ser discutido en el momento de que se sirven estos alimentos.
I.  
El programa de servicio de alimentos cumplira con el saneamiento aplicable normativa en relacion con el amlacenaiento, la preparacion y servicio de alimentos, la salud de los manipuladoers de alimentos y publicacion de las inspecciones. Todos los proveedores que suministran alimentos se reuniran estandares similares.
J.
Alimentos que no se consumen no se guardaran para el future y se tiraran. 
K.
Aliementos y sobras no se usaran para dar de comer a los animales o cualquier otro uso. 
4.  
EDUCACION NUTRICIONAL
A.  
Educacion nutricional sera dada durante las comidas. Los niños seran alentados a hablar acerca de las comidas, de donde vienen, como se prepara, el color, sabor, textura, etc.
B.  
La educacion de Nutricion sera integrada a todos los aspectos de la experiencia de educacion de cada niño (ciencia, lenguaje, desarrollo, etc.) Actividades seran incluidas cual estimula seleccion y tgozo de una variedad de comida.
C.  
La educacion nutricional se incluira en la educacion de los padres, que tendran la oportunidad de aprender sobre el principio de la nutricion, la seleccion y preparacion de alimentos,  la orientacion en el hogar y el dinero que se gasta y temas relacionados. Educacion se llevara a cabo a traves de visitas en casa, reuniones de padres, los materiales enviados a casa y discusiones informales.
D.
Padres recibiran informacio sobre opciones de nutricion durante snack y recibiran la oportunidad de enviar alimentos para cualquier celebracion.  Los alimentos tendran poca azucar y seran empacados comercialmente. No se aceptaran ningun alimento preparado en casa. 
E.  
Todos los empleados, incluyendo los administrativos, se les proveeran con educacion acerca de los principios de nutricion y su aplicacion al desarrollo del niño y su familia.
F.  
Menus seran enviados a casa por los menos una vez al mes y los padres seran alentados a dar su opinion en los servicios de nutricion y actividades.
G.  
Padres seran informados acerca de los programas de asistencia de alimentos y agencias apropiadas a ayudar a familias elegibles a recibir este beneficio.
H.  
Maestras recibiran la evaluacion nutricional de cada niño con sus padres en las visitas en casa.  

I.  
Evaluacion nutricional, sera completada para todos los estudiantes. Los centros seran alentados a crear relaciones con recursos de la comunidad como WIC para este servicio.
El departamento de Agricultura de U.S (USDA) prohibe discriminacion en contra de clientes, empleados y aplicantes de empleo en base a raza, color, pais de origen, edad, disabilidad, sexo, identificacion de genero, religion, represalia y donde sea aplicable, creencias politicas, estado marital, estado familiar o parental, orientacion sexual, o si todo o parte de los ingresos de individuos derivados por cualquier asistencia publica, o genetico protectado en el trabajo o en cualquier programa o actividad conducida o fundada por el departamento. (No todos estan prohibidos en base y seran aplicados a todos los programas y/ o actividades de empleo.)  
Si usted desea tomar una queja de discriminacion, complete la forma de discriminacion que encontrara en el program de USDA, se puede ser encontrada en http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html, o en cualquier oficiana de USDA, o puede llamar al (866) 632-9992  para requerir est aforma. Usted tambien puede escribir una corta que incluya toda esta informacion requerida en la forma. Mande su carta de queja o la forma por correo al U.S. Department of Agriculture, Director, Office of Adjudication, 1400 Independence Avenue, S.W., Washington, D.C. 20250-9410, o por  fax (202) 690-7442 or email at program.intake@usda.gov.
Individuos que son sordos, les cuesta escuchar o tienen disabilidad a hablar pueden contactar USDA a travez de Federal Relay Servicios al(800) 877- 8339; o (800) 845-6136 (en español).

USDA es un proveedor y empleador de oportunidades igualdades.”
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