Procedimiento 2-10 
CHILD & FAMILY DEVELOPMENT PROGRAMS

Autobus y Permiso a Paseos a Pie
Esta Poliza será revisada con cada empleado de cada clase antes de cada  paseo (incluyendo paseos a pie) y seran seguido. Todos los miembros de equipo tendran que participar y supervisor a todos los estudiantes en todos los paseos.
Procedimiento
1. 
Todas las clases deben tener por lo menos un paseo al mes. Paseos deben ser coordinados y planeados alrededor de las actividades de clase y topicos de estudios del mes.  Multiples paseos en el mismo mes y/o al mismo lugar es alentado cuando el paseo es planeado acerca del topico de estudio.
2.
Paseos se tomaran dentro de 10 milas de radio del centro o radio determinado por el manager del centro dependiendo del lugar donde este el centro.
3.
Permiso forma 2-11 debe ser firmada  y dejada en el centro por cada estudiante. Permiso del paseo debe ser firmado por el tutor y recibido por la maestra un dia antes del paseo programado. Si no es recibido, la maestra contactara el tutor por escrito para informarle que el estudiante no sera permitido en el autobus sin el permiso firmado por el tutor. El autobus no dejara el centro con el plan de parar en la casa del estudiante para recoger el permiso. La forma CP 2319 sera usada para registrar que el permiso escrito se ha obtenido del tutor.
4.
Paseos seran autorizados por el manager del centro. Si el manager del centro no autoriza el paseo por situaciones de seguridad, distancia, etc. se le pedira a la maestra que cambie de planes de paseos.
5.
Programar paseos separados en diferentes dias  para cada clase o recibir autorizacion del manager del centro. centro multiples no iran de paseos en el mismo dia sin la autorizacion del manager del centro.
6.
Adecuada supervison deber ser aprovada antes del paseo. Un adulto-estudiante proporcion de 1:6 es requerida en todos los paseos y puede ser hasta 1:2 basada en la destinacion. Padres y voluntarios pueden asistir y seran incluidos en la proporcion de 1:6. Habra un minimo de dos empleados en cada paseo. Padres y voluntarios que  traigan hermanitos menores de 3 años de edad no seran incluidos en la proporcion. El manager del centro notara en la autorizacion forma (2 -5) cuando es necesario tener una proporcion mas alta basada en el factor de seguridad.  La proporcion mencionada  no es posible para la supervision en el  dia del paseo, maestras pueden cancelar y reprogramar para asegurarse de tener la supervison adecuada. Si el paseo es cancelado, los padres seran notificados. Es particularmente importante tener una proporcion alta de adultos cuando los paseos se hacen en lugares donde hay una presencia alta de personas, cerca de agua (rios, lagos, oceanos) y a areas que son remotas  y tiene muy pocas instalaciones de emergencias/telefonos disponibles. Padres y voluntarios estan alentados a ir a los paseos para asegurarse que hay suficiente supervision de radio adulta-estudiantes apropiada para paseo. La maestra asignara espeficos estudiantes a especificos adultos (lideres de grupo) en los pasos. Personas que no son empleados de Head Start no seran dejadas solos de vista u oido de una distancia de empleados con ningun estudiante en ningun momento; con la excepcion de su propio hijo. Empleado deben estar presente en cada grupo CP2319, se le dara a cada lider de grupo con los nombres de cada estudiante de ese grupo que son responsables.  

7.
Estudiantes tendran con ellos etiquetas o botones en todos los paseos con el nombre de Head Start y del centro y numero de telefono. El nombre del estudiante no estara en la etiqueta. Por cuestiones de seguridad el nombre del estudiante no esta en la etiqueta y no seran puesto cerca del cuello.

8.
Baño: Antes de dejar el centro, estudiantes deben ser alentados a usar el baño. Cuando los estudiantes necesitan ir al baño durante el paseo, un empleado de la escuela de Head Start  siempre debe acompañarlo. El empleado no sera dejado solo con el estudiante sin la presencia de otro empleado. Si restriccion de genero en un baño publico puede interferer con esto, el empleado esta requerido de arreglar el asunto para asegurarse que empleados pueden acompañar al varon o mujer en el baño publico. Las maestras van a contar a cada estudiante en las transiciones de paseos. No se dejaran a los voluntarios con ningun estudiante sin la presencia de empleados en ningun momento; con la unica excepcion de su propio hijo.  
Transportacion
1.
Paseos estan limitado a no mas de una (1) hora en un tiempo de viaje de camino. Excepciones se pueden hacer para cuando el paseo es en las afuera. Cualquier paseo que dure mas de una hora debe ser aprovado por supervisor de area.
2.
Todos los paseos deben ser aprovados por el manager del centro. 

3.
Centros con transportacion controlada deben sumeter la solicitud con dos semanas de anticipacion al paseo.  

4.
Todos los estuidantes enrolados en Head Start estaran requeridos a tomar el autobus a menos que viajen con sus padres. 
5. 
Todos los empleados de la clase estan requeridos tomar el autobus con los estudiantes a no ser que hayan obtenido autorizacion a no hacerlo antes de mano por el manager del centro.
6.
Hermanos mayores de tres años pueden tomar el autobus si hay espacio en el o padres pueden planer carpool con otros padres. La presencia de hermanos en los paseos se dejara a la discrecion de cada equipo de maestras de la clase. Los hermanos no pueden ir a paseos en el autobus sin la presencia de sus padres.
Responsabilidades de las maestras
1.
El paseo debe ser relevante al curriculo y reflejar las necesidades, intereses y culturas de estudiantes. Maestras documentaran la relevancia del paseo en la forma 2-5.  Maestras sumitiran Forma 2-5 al manager del centro con las lecciones de plan por el 25 de cada mes para el siguente paseo. Estos deben ser completados y firmado por cada maestra. Si hay algun costo en el paseo, maestras deben anotarlo en la parte de abajo de la forma y especifiar como sera manejado. En ningun momento se le pedira a los padres que paguen por el paseo. Maestras van a consultar con el conductor del autobus a que hora se iran de paseo y a que hora regresaran y sumitiran en la forma 2-5.
2.
Maestras no programaran paseon en los dias que habran conflictos con otros servicios  (por ejemplo:  servicios de ECSE, observaciones de clase, reuniones de padres, Consejo de Poliza, etc.)

3.
Se le informaran a los padres los beneficios educativos del paseo en la reunion de padres on en las visitas en casa y campartiran como el paseo sera intergrado en el curriculo. Se hablara como padres pueden ser involucrados antes, durante y despues del paseo.
4.
Se le notificara a padres de cualquier detalle acerca del paseo. Juntara y verificara que los padres firmen el permiso requerido antes del paseo usando CP 2319.
5.
Se hablara en la clase antes y despues del paseo para preparar a los estudiantes y evaluar resultados.
6.
Maestras deben asegurar que medicamentos, equipo y documentos requeridos  (registros, planes de atencion,etc.) necesarios para asegurar la seguridad de estudiantes con necesidades especiales (asma, diabetis o otras condiciones peligrosas) sean llavadas en el paseo. Maestras deben asegurarse que medicamentos esten en un caja bajo llave.
7.
Maestras son responsables de tomar lista usando CP 2319. Estudiantes seran contados y marcados en la forma antes de que el autobus departe del centro, y antes de desembarca en la llegada al paseo, cuando se suban al autos a rumbo al centro y cuando regresen a clase.
8.
La mestra, o empleado designado mantendra el original CP 2319 de todos los estudiantes presentes en el paseo. Esto incluira el numero total de estudiantes que asistan. Cuando estudiantes sean separados en grupos pequeños, una forma separada CP 2319 sera emprimida y proveida a cada lider de grupo con los nombre y numeros de estudiantes en cada grupo. 
9.
Antes y despues de cada paseo a pie, maestras contaran cada estudiante para asegurarse que cada estudiante sea registrado con exactitud en CP 2319. Maestras llevaran un celular con ellas, un registro exacto CP 2319 y ficha de emergencia (3-11) en todos los paseos a pies. Manager del centro seran notificados para la aprovacion de paseos a pie.  

10.
Antes de departir en cualquier paseo afuera del centro, la maestra le proveera al manager del centro o ayudante de oficiana con una copia actualizada de CP 2319 de todos los estudiantes que participan.  

11.
Maestras contaran cada estudiante en todos las transiciones de paseos (incluyendo baño, grupos pequeños o grandes, etc).  

Asistentes de Maestras/Ayudantes/Otros Empleados Responsables

1. Se espera que todos los miembros del equipo de clase participen en los paseos para apoyar y ayudar a la maestra con todas las responsabilidades del paseo.

2. Ayudar a la maestra al informar a los padres de los beneficios educativos de los paseos  en las reuniones de padres, visitas en casa, y compartir como los paseos son integrados a los curriculo. Hablar como los padres pueden ser involucrados antes, durante y despues de cada paseo.

3. La maestra o personal de la clase designada tendra el original de  CP 2319 de todos los estudiantes presentes en el paseo. Esto incluira el numero de estudiantes. Cuando los estudiantes se dividen en grupos pequeños, una forma separad de CP 2319 sera emprimida y se le dara a cada lider de grupo con el nombre y numero de estudiantes a su cargo. 
4. Se contara los estudiantes en cada transicion (incluyendo baño, grupos pequeños a grupos grandes, etc).  
5. Ayudar a las maestras para asegurarse que todos los estudiantes sean supervisados y seguros.
6. Otras deberes que son asignados por las maestras.
Responsabilidades de Padres/Tutores 
1.
Padres seran responsables a firmar el permiso de paseo forma 2-11 y forma 2-28 antes de cada evento de paseo. Etudiantes si no tienen permiso del podre/tutor antes del paseo no podran participar.
2.
Padres estan alentados a participar en los paseos.

3.
Padres estan alentados a preparar a sus hijos para el paseo y despues del paseo.
4.
Es la responsabilidad absoluta de padre/tutor para organizar su propia transportacion con otras personas si quieren asistir al paseo.
5.
Todos los hermanos que van al paseo son la responsabilidad absoluta de sus padres/tutores con su supervision.
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