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PROGRAMA DE DESARROLLO INFANTIL Y FAMILIAR
Community Action Team
Tratamiento para piojos en el hogar
El propósito de este manual es aclarar los malentendidos sobre los piojos, los tratamientos disponibles y brindar orientación para recibir el problema. El tratamiento consta de 2 partes. La parte 1, es el tratamiento de los piojos en el hogar y la parte 2, es el tratamiento de la persona. La página 1 de este formulario se usará para readmitir al niño después de detectar los piojos. Las familias, en asociación con su proveedor de atención médica, deben completar el formulario 3-19a para problemas posteriores con piojos.
MITO:
El champú para piojos mata liendres y piojos.
Verdad:
A pesar de que algunas etiquetas hacen esta afirmación, el champú esta diseñado para matar insectos adultos. Algunas partes pueden morir, pero el químico en el champú no penetra en cada saco de huevos. Es por eso que se require la extracción manual de todas las liendres por la mano humana. Se recomineda que el champú para piojos se usen siguiendo las instrucciones y la guía de su proveedor de atención médica, evitando el uso excesivo.
MITO:
El peine para piojos funciona lo suficiente bien como para eliminar las liendres.
Realidad:
La experiencia ha demostrado que incluso el mejor peine para piojos solo obtiene aproximadamente1/3 de los huevos. Para la mejor remoción, use las uñas para deslizar los huevos del cabello o corte el cabello con el huevo, luego coloquelo en un trozo de cinta adhesiva para que no caiga al piso o en el área que este trabajando. Hay productos de enjuague de piojos en su farmacia para ayudar a eliminar los piojos/liendres. Consulte a su proveedor de atención médica para conocer las opciones de tratamiento.
PARTE 1 – Tratar el ambiente del hogar (Siga la lista de verificación adjunta)

PARTE 2 – Tratando a la persona
Use el tratamiento recomendado por proveedos de atención médica y siga las instrucciones exactamente como están escritas. Algunas familias estan lavando a sus hijos con champú para piojos cada pocos días o cada semana para tartar los piojos o prevenirlos. Esto es muy peligroso! Siga las instrucciones en la etiqueta del champú para piojos. El champú para piojos es un insecticida químico y el uso excesivo o el uso incorrecto del champú para piojos puede ser tóxico para la persona tratada.
La mejor manera de prevenir la re-infestación es eliminar todas las liendres del cabello y revisarlo todos los días y seguir la lista de verificación adjunta a el mismo día que trata a la persona infectada.
Se recomienda que todas las personas en el hogar sean revisadas para determinar si requieren tratamiento. Trate solo a las personas con evidencia de piojos o liendres. Esto ayudará a reducir la posibilidad de re-infestación.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PADRES – POR FAVOR COMPLETE Y REGRESE A HEAD START CON SU HIJO(A)
Mi hijo                                                      ha sido tratado por piojos con el producto llamado                                  


  . También he tratado el entorno de mi hogar siguiendo la lista de verificación. Continuaré revisando la cabeza de mi hijo todos los días al menos una semana y me retiraré si es necesario.
Fecha:                                       
Firma:        
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Lista de Verificación para el Tratamineto de Piojos en el Hogar
LAVADO (con agua caliente):
Persona afectada – 

· Ropa 
· Abrigos, gorros
· Ropa de Cama 
· Toallas, Sábanas
HERVIR A FUEGO LENTO EN AGUA DE 10 -15 MINUTOS:

· Cepillos, Peines 
· Pasadores, Coleteros, Cintas para el Pelo
SECADO (Caliente) DE 30 - 40 MINUTOS
· Ropa de Cama
· Toallas, Sábanas
· Cobijas
· Almohadas
· Juguetes de Peluche
· Ropa
ASPIRAR:

· Colchones
· Almohada     
· Muebles
· Carros, Asientos de carro para niños
· Alfombras – debajo de muebles también!

· Juguetes de Peluche
· Deseche inmediatamente la bolsa de la aspiradora o vacie el recipiente en una bolsa de plástico y saquelo a la basura afuera!

· También puede secar completamente la aspiradora, limpiar a vapor con agua caliente, luego secar la aspiradora nuevamente.
EMBOLSADO (cierra bien las bolsas): Los artículos que no se pueden limpiar tradicionalmente (es decir juguetes de peluche) se sellarán en bolsas de plástico durante al menos 2 semanas.
· Ropa fuera de temporada o extra
· Ropa de cama extra
· Toallas extra, ropa de cama
· Juguetes de peluche
AEROSOLES: El aerosol para piojos es un químico poderoso y no se recomienda cerca de niños, mascotas y personas con ásma u otras enfermedades. Tampoco está comprobado que los otros aerosoles químicos o nebulizadores funcionan en el tratamiento casero de los piojos, por lo que se recomienda. Aspirar a fondo es la mejor recomendación.
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