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PROGRAMAS DE DESARROLLO INFANTIL Y FAMILIAR
Community Action Team

Fondos para Padres
Justificación: Norma de Desempeño 1302.50 - Los programas deben integrar estrategias de participación de los padres y la familia en todos los sistemas y servicios del programa para apoyar el bienestar familiar y promover el aprendizaje y el desarrollo de los niños.

Los fondos para padres se presupuestarán en el presupuesto anual con un desglose por cada centro y Consejo de Políticas. Los fondos se usarán para gastos del Comité de Padres del centro (padres de niños inscritos) y del Consejo de Políticas (padres elegidos por el Comité de Padres del Centro), que incluyen pero no están limitados a guardería, gastos de reunión, viajes de campo planificados por los padres y reconocimiento / premios. Todos los gastos cumplirán con todas las regulaciones de subvenciones estatales y federales.

Cada año se desarrolla un presupuesto del programa en cada centro y se determina un monto en dólares para cada comité de padres del centro (fondos de la subvención). Este monto en dólares es diferente para cada centro y se basa en un monto por clase determinado anualmente en el proceso presupuestario.
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